



U toku Foruma zapošljavanja 150 participanata je imalo priliku da učestvuje na jednoj od 4 interaktivne radionice, a više od 200 ljudi je posetilo dve uzastopne panel diskusije sa različitim temama. Sam događaj je uključivao 7 različitih predavača, 11 panelista i 20 članova organizacionog tima.

Prvi Forum zapošljavanja mladih je održan 28. februara 2019. godine, u Centralnoj zgradi Univerziteta u Novom Sadu. Forum predstavlja završnu aktivnost projekta „Omladinsko preduzetništvo - znati kako“, koji je realizovao Evropski Omladinski Centar Vojvodine. Kroz više interaktivnih radionica i panela mladi su imali priliku da se informišu o samom tržištu rada i da, na osnovu primera dobre prakse, usvoji nova znanja iz oblasti omladinskog preduzetništva.

U prvoj polovini događaja održane su četiri paralelne radionice. Najposećenija bila je radionica „Kako pokrenuti posao koji voliš?“ na kojoj je trener razvojnih veština Aleksandar Pokrajac, i sam biznismen, davao savete za pokretanje sopstvenog posla. Između ostalih, njegova poruka je „Zablistajte tamo gde ste najbolji i fokusirajte se na ono što vas ističe. Na ono što vas čini jedinstvenim“.

Radionicu profesorice Visoke poslovne škole strukovnih studija u Novom Sadu Ivane Jošanov-Vrgović, „Tips & tricks za razgovor za posao sa HR“ istakao je vrlo otvoren razgovor između jednog HR-a i svih mogućih učesnika kao kandidata.

Kompanija „Continental“ iz Subotice je svojom radionicom „Budućnost u zapošljivosti“ zainteresovanima pružila priliku da vide kako da sami lakše prepoznaju svoje kvalitete i time odaberu profesiju, a tim kompanije „ManpowerGroup“ iz Beograda izveli su i simulaciju intervjua na mestu događaja sa nazivom radionice „Opusti se, pa to je samo intervju“.

U drugom i trećem delu agende održana su dva panela. Prvi panel sa temom „Jačanje partnerstva za podsticanje zapošljivosti mladih“ na kom su panelisti govorili o modelima i merama za uključivanje mladih na tržište, kao i o trenutnom stanju istog. Učesnici ovog panela su bili koordinator OPENS-a Vukašin Grozdanović, zamenik pokrajinskog sekretara u

Pokrajinskom sekretarijatu za privredu i turizam Pavle Počuč, koordinator projekata Beogradske Otvorene škole Ivan Topalović i načelnice iz Nacionalne službe za zapošljavanje Smiljana Gardinovački i Ljiljana Berić. Diskusija ovog panela zbog svoje aktuelnosti i kompetencije panelista trajala je malo duže, no interesovanje nije jenjavalo ni na pauzi koja je potom usledila.

Drugi panel na temu „Primeri dobre prakse preduzetnika“ kroz iskustva mladih preduzetnika preneo je inspiraciju i energiju sledećih panelista: Deniz Hoti, Igor Graić, Tijana Ivković i Tijago Fehejra, na moguće buduće mlade preduzetnike. Svi učesnici su dobili sertifikate, kao i volonteri Novosadskog volonterskog centra koji su ovaj događaj podržali.

Koordinator projekta, Milan Krilović nada se da će ovaj projekat doprineti samom razvoju omladinskog preduzetništva i da će isti motivisati mlade ljude da se priključe u kreiranju rešenja iz ove oblasti. "Nadam se da se vidimo i sledeće godine u isto vreme kako bismo videli šta smo naučili i dobili iz svega ovoga i kuda dalje u ovim savremenim tendencijama i novom privrednom okruženju koje je naročito izazovno za mlade ljude".

A. Rapajić i Đ. Gordić



